

DEBRECENI UJSÁG

Előfizetés helyben és vidéken:
Egy hóra 250 korona. Negyedévre 750 korona.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.
Hétfőnap 10, vasárnap 20 korona.

Feladvány, szerkesztés és lejtulajdonos:

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kosuth utca 3. szám alatt I. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Hétfőnap 10, vasárnap 20 korona.

Klebelsberg Rév-Komáromban.

A kultuszminiszter a révkomáromi választóközönség színe előtt, mint a kerület képviselőjelöltje, programbeszédet mondott a múlt vasárnap. Klebelsberg Kunó gróf a múlt választásokon Sopronban nem kapta meg a többséget s idáig mandátum nélkül maradt. Ugyanakkor őt más miniszter társa épp így kibukott a törvényhozásból, ami elég bizonyíték arra nézve mennyire alapos az ellenzék panasza a hatalmi erőszak miatt, mely szerinte a múlt választásokat irányította.

Most Klebelsberg Kunó gróf kultuszminisztert Révkomárom egységes párti polgárai léptették fel s a lelkes fogadtatásból ítélve, amivel őt és programját a választók fogadták, győzelme most bizonyos. De országos érdekessége is van e programbeszédnek, mert nagyfontosságú politikai kérdésekről nyilatkozott meg, teljes szolidaritásban a kormánnyal, melynek súlyát Klebelsberg gróf egyénisége, hazafiai becsülete és munkacereje nemcsak emelte eddig, hanem lendületet is adott neki a kultúra területén.

Bevezetőleg rámutatott a disszonanciákra, amik az ellenzéki politikát jellemzik nemcsak a kormányzattal szemben, hanem saját fegyverbarátai irányában is. Önmagával meghasonlott, szertehúzó ellenzék ez, melynek töredékekre málló részeit világfelfogásbeli különbségek oceanja különíti el egymástól. Nagy szerencsétlenség volna az országra, ha ez a vegyes társaság közhatalomhoz jutna, mert ez a koalíció rögtön szétrobbannék, tagjai egymást gáncsolnák el, vagy gázolnák el s az államot ugyanolyan katasztrófák érnék, aminőkben elég keserves részünk volt az októberi összeomlás után, a forradalmak alatt.

Hogy ma nyugodtabb helyzetben élhetünk, — ugymond a kultuszminiszter, — az elsősorban Horthy Miklós kormányzónak köszönhető, ki ugyszólván a semmiből teremtette meg nemzeti hadseregünket, mely a jogrendhez, a nyugodt kormányzathoz s a politikai munkához a lehetőséget biztosítja.

A kormányzat feladata, — fejtegette tovább Klebelsberg gróf, — az arany középuton való következetes előhaladás, e középut megóvása a jobbra, vagy balra szökkenő szélsőséges kilengésektől, amik bármelyike végzetessé válhatnak a nemzet egyetemére s az ország sorsára. A céltudatos munka, a minden erőnket egyesítő alkotások rendszere az, ami kiemelhet nehéz állapotainkból s elvezérrelhet történeti hivatásunk céljához.

Azt a munkát szervezi, indítja és igazgatja most a magyar kormány, amiben alkotmányos támasza neki a

nemzetgyűlés egységes kormányzó pártja. Sok nehézséggel kell megküzdenünk, amik tetejébe rettenetes drágaság is tornyosodik, mint valótán megromlásának következménye. De nincs okunk csüggedésre, hisz szomszédságunkban még nagyobb a drágaság s a magyar valuta a többi legyőzött államok pénzértékhez képest aránylag a legjobban áll.

Sokat kell türemünk, mielőtt a békeállapotok normális rendjébe térhetnénk s ezt ne feledje se az ellenzék, se az ellenzéki sajtó, ame-

lyek a háborus hisztéria türelmetlenségében leledzenek akkor is, mikor a békés statusquo helyreállításával követelődnek. A háboru alatt egymást gyilkolta a világ öt évig, ezzel rászokott az erőszakra s megnehezült a konszolidálódás mindenütt, nálunk is. Gyermekebszéd azt kívánni, hogy a feldult lelkekbe és megdült intézményekbe térjen vissza tegnapi mára a békesség és kötelességérzet. Mig ez be nem következik, kivételes rendszabályokra a magyar államéletnek szüksége van.

Dr. Hadházy Zsigmond főispán bucsuja választóitól.

Meleg fogadtatás, lelkes ünneplés.

Dr. Hadházy Zsigmond főispán március 15-én Hajdunánásra látogatott el, hogy mint a kerület lemondott képviselője, választóitól bucsút vegyen. A főispán Hajdunádház felől érkezett kocsin, s a nánási fogadó küldöttség dr. Pénzes Miklós polgármesterrel az élén a város bejáratánál fogadta. Ahol kocsija elvonult szíves üdvözlés, kalapbongatás, zászlóbongatás fogadta a szeretettől övezett népszerű volt képviselőt. A főispán a nap folyamán sorra látogatta a társasági egyesületeket és mindenütt lelkes ragaszkodással ünnepelték. Dél-

előtt résztvett a főgimnázium nagyon szépen sikerült magas színvonalú márciusi tizenötödiki ünnepélyén. Délután pedig a polgárságnak a Piac-téren tartott népiünnepélyén jelent meg, ahol közkívánatra néhány szívből jövő, meleg bucsu szót intézett Hajdunánás város közönségéhez. Este a Függetlenségi Kör ünnepi vacsoráján, majd később a vasuti dalárda estéjén vett részt, ahol a dalárda az erre az alkalomra betanult szép dallal köszöntötte.

A főispán a lelkes hangulatban eltöltött, szép nap emlékével hagyta el a várost a késő éjszakai órákban.

Az egyetemi ifjuság felvonulását szétverte a rendőrség.

Budapest, márc. 16.

Ma délután az egyetemi hallgatók a Pázmány Egyetem aulájában a tüneményes dolgában gyűlést tartottak. A gyűlés után az Egyetemi-térrel még csoportokban mentek a Kálvin téri. A Nemzeti Múzeum előtt azonban már négyes sorokban voltak fejfelől. A cél az volt, hogy a Szádium épülete előtt tüntetést rendezzenek. A Kálvin téren, a Múzeum körüli, Vilmos császár uton, Andrássy uton, a Terecz köruton, a Podmaniczky utcán át, a mintegy 1000—1500 fősből álló menet a legnagyobb csendben maradt, csak a Stádium palotája előtt elvonulva eltették Horthy Miklós kormányzót, Prónay Pált, Héjjas Ivánt, a Szózatot, a Népet és a keresztény sójtót. Innen azután ismét a legnagyobb csendben fegyelmezett zárt sorokban mentek az Andrássy ut felé, ugyanazon az utvonalon, amelyen jöttek, hogy az Egyetem tere jussanak, hogy azután ott, oszoljnak szét. Midőn azonban a menet eleje az Operánál áthaladt, hátulról lovasrendőrök és egy teherautó, amely rendőrökkel volt megrakva, megkerülte őket és szétoszlásra hívta fel a menetet.

A menet vezetői ki is adták a szétoszlásra szóló parancsot, erre azonban idő nem volt, mert ugyanabban a pillanatban a Drexler kávéház mögül 25—30 fősből álló rendőrszakasz egy aranyparolis tiszt vezetésével karddal rohant a tömegre, miközben a tiszt a következő szavakat ordította: piszok diákok, majd adok én nektek tünetést. A legdurvább és reprodukálhatatlan szavak kíséretében ezután ütlegelni kezdték a diákokat és beszorították őket a kapualjába, úgy hogy

semerre sem tudtak menekülni. — Ugyanekkor oldalról is megtámadták az egyetemi ifjakat. A verekezés közben egy, a nem is o menethez tartozó öreg ember, úgy összeverték, hogy nem tudt felállani.

Mint épen most értesültünk, több egyetemi hallgató annyira összeverték, hogy nem bírtak lábra állani. Most közzük őket az Egyetem aulájában. Nevük még nem ismeretes és sérüléseikről még bizosat nem tudunk.

A miniszterelnök jobban van.

Bethlen István gróf miniszterelnök pár napot ágyban töltött, de már jobban van és bejár hivatalába.

Országos gyűjtés a debreceni tüdőbeteg szanatórium javára.

Budapest, márc. 16. A belügyminiszter megengedte a József királyi herceg szanatórium egyesület a tüdőbeteg gyógykezelésére és ápolására Debrecenben és Békésgyulán létesített szanatóriumának fentartási költségeinek fedezésére, illetve a tüdővész elleni küzdelem céljaira az ország egész területén gyűjtő ivekkel és perselyekkel március hó 1-től számított egy évi időtartamon át pénzületi adományokat továbbra is gyűjthessen.

Beti tott felvonulás

Budapest, márc. 16. A szociáldemokraták nagygyűlését, amely felvonulással lett volna egybekötve, a rendőrség közrendészeti és közbiztonsági szempontból bejeltotta. Ezt az ünnepélyt a Petőfi centenáriummal kapcsolatban tartották volna meg.

16 korona

A buza ára 15,000 korona.

Devizaközponi árfolyamok árfolyamai: Napoleon 11900 pénz, Belgrád dinár 3275—475, Amsterdam hollandi forint 1250—300, Bukarest lei 1450—550, Kopenhága dán korona 617—37, Krisztiania norvég korona 577—97, London angol font 14975—15375, Berlin márka 15—17, Milánó lira 154—60, Páris francia frank 200—10, Prága szokol 95—99, Stockholm svéd korona 850—80, Zürich svájci frank 595—620, Bécs osztrák korona 445—65, Szófia leva 19 fél és 20 fél, Newyork dollár 3200—275, Varsó lengyel márka 7—8.

Terménytőzsde zárlat: A mai terménytőzsdei üzlet rendkívül szilárd irányzat mellett bonyolódott le. A forgalom azonban a jengeriben és roszban öltött csak nagyobb arányokat, minthogy búzából ma alig került árú a piacra. Az előfordult áruk majdnem mind a legutolsó tőzsdei nap nívója felélt mozogtak.

Hivatalos áruk: Buza 76 kilós tiszovideki 15000—500, egyéb 15200—400, 78 kilós tiszovideki 15500—600, egyéb 15400—15600, rozs 9400—600, zab 9900—10100, korpa 5400—540. A többi változatlan.

Zürichi zárlat: Berlin 258, Hollandia 21175, Newyork 537—37, London 2518, Páris 3390, Milánó 2595, Prága 1595, Budapest 16 egynyelcad, Belgrád 550, Varsó 118, Bécs 74 háromnegyed, osztrák bélyegzett 75, Szófia 330.

Ferencvárosi szerésen és hivatalos Szabadvásári (maradvány 68, érkezett 202, eladatott 120.

Áruk: zsirser és, fiatal, könnyű 640—850, nehéz 680—900.

Ritka természeti csoda

Kaposvár, márc. 16. Mátéh Vendel iglailakos o minap nyolc lábú nyulat látott. A nyul tulajdonképen két összenőtt nyul volt egy fejjel. Ritka természeti csodának tartják.

Tiltakozó nagygyűlés az üzletberek felemelése ellen

Az üzletberek szabad felemelésének ügye a debreceni kereskedők között is élénk megbeszélés tárgyát képezi. A debreceni kereskedők elhatározták, hogy a budapesti mozgalmakkal kapcsolatosan Debrecen kereskedői is tiltakozó nagygyűlést fognak rendezni. Az érdekképviseletek együttes nagygyűlését már a legközelebbi napokban megfogják tartani.

Ujposzó üzlet.

Gyapjuszövetek méterszáma szerint legjobban beszereshető:

Bihari Zsigmondnál,
Piac-u. 16., (Alföldi Takarékp. palota.)

A telefon új tarifája.

Május 1-én lép életbe a telefon-beszélgetések új tarifája.

A mai műsoros táncestély.

A debreceni kálvinista társadalom ma, szombaton este fél 9 órai kezdettel, az Arany Bika szálló dísztermében tartja meg egyházi, kulturális és jótékony célú műsoros táncestélyét.

A páholyjegyek már mind elkeltak. Személy-jegy ára 500 korona. Jegyek estig még a pénztárnál előre válthatók a „Méliusz-féle” könyvkereskedésben valamint este a pénztárnál, a templomegyesület titkári hivatalában és Debrecen és Vidéki Mezőgazdának hitelszövetkezetében. Csapó-utca 30. szám. Felülvezetéseket a jótékony célra közönlöttel fogadják és hírlaplilag nyugtázzák a rendező bizottság.

A műsor a következő lesz:

1. Nyitány. Előadja Rácz Laci és zenekara.
2. Prolog. I. J. Baja Mihály. Előadja tasnádi Kardoss Gyuláné.
3. Népdalegyveleg. Vegyeskarra átírta Mácsay Sándor. Előadja a Templom-egyesület vegyeskara.
4. Szavai uzapanyiti Kardoss Géza szinigazgató.
5. Chopin: a) Mazurka, b) Phantasie Impromptu. Zongorán előadja Molnár Sándor hittanhallgató.
6. Enekek. Timár Ill. a Csokonai színház tagja.
7. Reményemhez. Előadja a Templom-egyesület vegyeskara.

A kálvinista bálban batyu is lesz. Kéri tehát a rendezőség a résztvevőket, hogy erről meg ne feledkezzenek. Jé lesz az estélyi szünóra alatt egy pár harapás a jó hemmi-hummiból és egy pár jó korty a csikóboros kulacsból. De meg a tegényemberekről, tanácsokról is tanácsos lesz gondoskodni.

Felemelték a városi fürdő árát.

A városi tanács tegnap délelőtti zárt ülésben tárgyalja a városi fürdő árainak felemelésére vonatkozó előterjesztést. Tekintettel a folyton fokozódó drágaságra, a szénárak emelkedésére, a városi tanács a következő árakat állapította meg.

Közönség részére:

- Egy személyes kádfürdő jegy 200 korona.
- Két személyes kádfürdő jegy 300 korona.
- Gőzfürdő jegy délelőtt 150 korona.
- Gőzfürdő jegy délután 120 korona.
- Szénsavas fürdő 400 korona.
- Hidegvíz télfürdő 150 korona.
- Gyermek kád vagy gőzfürdő jegy 50 korona.

Városi tisztviselők és alkalmazottak részére:

- Egy személyes kádfürdő 80 korona.
- Két személyes kádfürdő 100 korona.
- Gőzfürdő délelőtt vagy délután 60 korona.

Allami tisztviselők és alkalmazottak részére:

- Kádfürdő egy személyes 120 korona.
 - Kádfürdő két személyes 150 korona.
 - Gőz fürdő délelőtt, vagy délután 100 korona.
- Az eddig kiváltott jegyek március hó 18-án érvényüket veszítik s azok f. hó 30-ig beválthatók.

A Petőfi ciklus legösszefoglalóbb előadását, amely Petőfi költszetét ismerteti, ma délután hat órakor tartja dr. Papp Károly egyetemi tanár. Előtte Heger Flóris felsőkereskedési tanár Petőfinek a germani irodalmihoz és irókhoz való viszonyát fejtegeti.

A Hunyadi János keserűíz a bémüködést a legegyszerűbb és legkellemesebb módon szabályozza és fidejkorán használva, sok komoly bajt hárít el.

Balmazújváros, Hadház, Téglás egyhangulag jelölte dr. Madai Gyulát.

A hajdunádai választás.

Mint Balmazújvárosról jelentik, az ottani Keresztény és Kisgazda, Földműves és Polgári párt f. hó 14-én tartott gyűlésén egyhangulag dr. Madai Gyula jelöltetése mellett foglalt állást. Ugyanazok dr. Madai Gyula egyhangú jelöltetéséről kapunk hírt Hajdúhadháztól és Téglásról. Mind három község pártelnöksége a jelölésről szóló határozatot jegyzőkönyvbe foglalva juttatta el a főispánhoz és az országos párt központi vezetőségéhez. A főispánnak szóló példányt a három község küldöttsége személyesen adta át Hajdunánáson dr. Hadházy Zsigmondnak.

Dr. Madai Gyula hivatalos jelölt, aki a fentiek szerint most már a nép jelöltje is, március 15-ét Hajdunánáson töltötte. Részt vett a város különféle ünnepein, este pedig a Függelenségi kör estéjén tartott magasan szárnyaló ünnepr beszédet. Ecszéde előtt és után Murgács Kálmán, az országos hírv. dalköltő emelte ünnepi magasságra a lelkeket, gyönyörűen előadott irredenta dalokkal. Ennek az ünnepélynek végzetével dr. Madai Gyula és Murgács Kálmán a dalárda estéjén is megjelentek, ahol Murgács Kálmán közki-vánatra néhány szívbemarkoló hazafias dalát előadta.

Az egyetemi hallgatók nagygyűlése Budapesten.

A rendőri készültség viselkedése miatt.

Budapest, márc. 16.

A magyar egyetemi hallgatók és főiskolások a tegnapi események kapcsán ma délelőtti 11 órakor tömegesen gyülekeztek a Tudomány Egyetem kupolacsarnokában, ahol a vezetőktől megnyugtató kijelentéseket vártak. Az egybegyűlt tömegben, miután a vezetőség tanácskozássra vonult vissza, ingerült kifakadások hallatszóttak a rendőri készültség viselkedésével szemben, azonban teljesen fegyelmézetten viselkedtek.

Általában azt a véleményt hangoztatták, hogy a rendőrségnek még ma is vannak tagjai, akik nem tudják magukat beleélni a keresztény nemzeti gondolatba és a főkapitánynak teljes eréllyel meg kell tisztogatnia az államrendőrséget azoktól az elemektől, akik hivatásukkal visszaelnek, szembehelyezkednek ezzel az eszmével.

A 12-es bizottság 12 órakor befejezte tanácskozását és megjelenvén az ifjuság előtt, közölte velük az alábbi határozatot:

A 12-es bizottság meggyőződött arról, hogy a rendőrség teljesen jogosulatlanul avatkozott bele az ifjuság tiszteletébe.

Még ma küldöttséget menesztettek a belfüggetlenbizterhez és a rendőrkapitányhoz és követelik, hogy a két rendőrtisztviselőt azonnal függeszték fel állásából.

Köztudomású, hogy a szociáldemokraták vasárnap délelőtti a Petőfi-szobornál gyűlést fognak tartani. Ez ellen a legerélyesebben tiltakoznak és követelik, hogy az illetékes hatóságok vonják vissza a gyűlésre kiaz-

dott engedélyt. Ha ennek a kívánságnak nem lenne elég, úgy minden felelősséget elhárítanak maguktól.

Az ifjuság a határozatot nagy lelkesedéssel fogadta és utána a legnagyobb rendben széjjel oszlott.

A kormányzó jelentést kért.

A kormányzó még az este folyamán értesült a véres eseményről és részletes jelentést kért az illetékes hatóságoktól. Mára magához kéri Nádassy Imre országos főkapitányt, aki a délelőtti órákban referált az államfőnek.

Wolff Károly a következőket mondotta munkatársunknak:

Ha mindaz, amit az ifjuság által felvett jegyzőkönyvben foglaltatik és mint azt a reggeli keresztény sajtó ecseteli, megfelel a valóságnak, akkor a legnagyobb nyomatékkal kénytelen vagyok hangoztatni, hogy ezt a példátlan rendőri brutálitást, amelyet a magyar ifjussággal szemben elkövettek, a legélesebben és a leghatározottabban megtorlandónak tekintek. Kénytelen vagyok azonban kijelenteni, hogy attól a vezetőségtől, amely olyan tapintattal rendezte az ügyeket, hogy az „Az st” védelmére zsidó parancsnok alatt vezényel ki karhálmát, nem várok annyi objektivitást a vizsgálatot illetően, amely bennünket mindenképen megnyugtana. Ugy remélem, hogy a belfüggetlenbizter ur meg fogja találni az utat és módot a vizsgálatnak olyan egyének részéről való lefolytatása tekintetében, akiknek tárgyilagossága minden vitán felül áll.

A zsidók gunyolták a keresztény egyetemi hallgatókat.

Egy zsidó közzéjük lött és azután elfutott.

Ma délelőtti fél 19 órakor az állatorvosi főiskolán, ahol a Pozsonyi Egyetem diákjai hallgatják a kémiai előadásokat, a zsidó hallgatók gunyos megjegyzéseket tettek a márciusi ünnepekre, mire anélkül, hogy valakit érintettek volna kimenetel közben a keresztény diákok leiga-

zoltatták az összes távozókat. A zsidók nagy tömegben gyülekeztek a keresztény diákságot. Egyszer csak megjelent a kerthben egy másodéves Glanz nevű zsidó orvostanhallgató és a tömegben álló keresztény diákok közé egy revolverlövést tett, majd utána elszaladt. A zsidók mind

futásnak eredtek és így maguk előtt mentették az ottul tamaradó gazdát, akit nem tudtak elfogni. Szerencsére a golyó senkit sem ért.

A keresztény ifjuság el van határozva, hogy a legkeményebb megtorlással fog élni az immár életükre törő zsidókkal szemben.

Ujdonságok.**A debreceni lapok ára husz korona lesz.**

Fél-évnél is hosszabb idő óta, holott már az országban mindenütt felemelték a lapok árát, — Debrecenben egyformán tíz korona volt a napilapok példányszámainak ára. Felgyújtó folytonosan emelkedett a papír, az anyagok ára, emelkedett a telefon, posta, villany, gáz, fa és minden más egyéb, amire az újságok előállításánál szükség van. A lapok ára azért változatlanul tíz korona volt és a lapvállalatok erejükön felül fenn tartották ezt az árat. Most azonban olyan nehézzé változott a helyzet, hogy az emelés kikerülhetlenné vált és hánnapról kezdve kivétel nélkül mindennap husz korona lesz a debreceni napilapok egyes példányszámainak ára.

Vasárnapi Istentiszteletek sorrendje. A református templomban: Nagytemplomban d. e. 10 órakor prédikál Széle György lelkész, d. u. 5 órakor prédikál Konrad Zoltán vallásügyi lelkész. — Kistemplomban d. e. 9 órakor prédikál Mezey Béla vallásügyi lelkész, d. e. 11 órakor prédikál Papp Imre s. lelkész, d. u. 2 órakor prédikál Zitás István s. lelkész. — Kossuth-utcai templomban d. e. 10 órakor prédikál Zitás István s. lelkész, d. u. 5 órakor prédikál Mezey Béla vallásügyi lelkész. — Árpád-terti templomban d. e. 10 órakor prédikál Peleskey Sándor s. lelkész, d. u. 2 órakor prédikál Peleskey Sándor s. lelkész. — Ispotályban d. e. 10 órakor prédikál Vajda László vallásügyi lelkész, d. u. 2 órakor prédikál Kovács Miklós theológus. — Tanyai Istentisztelet: Nagyserén prédikál Konrad Zoltán, Hegyesen Kustár Dániel, Pacon Nagy Lajos vallásügyi lelkész. — Kórházi Istentisztelet: végeznek dr. Ferenczy Gyula ny. egy. tanár, Félker János s. lelkész és Mikolay Pál hittanhallgató.

Az ág. hitv. ev. templomban (Miklós utca 3. sz.) az istentisztelet folyó hó 18-án, vasárnap d. e. 10 órakor Uray Sándor ref. lelkész végzi. D. u. 10 órakor Petőfi ünnepély.

A Konfirmált Leányok Szövetségének összejövetele vasárnap d. u. fél 4 órakor, Egyház-terti iskola, VI-ik számú tanteremben.

Vasárnapi iskolák: Kossuth utca 75. szám alatt délelőtti 9 órakor, Dóci intézetben d. e. 11 órakor, Leány u. isk. d. e. 9 órakor, Csónka u. isk. d. e. 9 órakor, Pacsirta u. isk. d. e. 9 órakor, Diakonissa Otthonban d. e. 9 órakor, Kollégium földszint 1. sz. kapu 5. sz. ajtó d. e. 11 órakor, Csap u. isk. d. e. 11 órakor, Homokerti iskolában d. e. 11 órakor.

A Debreceni Keresztény Ifjúsági Egyesület f. hó 18-i összejövetelén, Egyház-ter 7. sz., d. u. 4 órakor előadást tart dr. Ferenczy Gyula ny. egy. tanár.

A „Kálvinisták Templomegyesülete” vegyes énekarának tanulási órái hetenként, csütörtökön tartanak a kollégium ének- és zenetermében. Este 6-7 óra között, 7-9-ig a térfiak részére. Új tagok jelentkezését ugyanakkor és ugyanott elfogadja Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

Legjobb ajándékok huszra legolcsóbban kaphatók a „Remény” vagyonszerzésben, Piac u. 28.

O
M
N
I
A**Sasok-haldoklása.**

Március 18-tól.

(SASFIÓK.)

Március 19-től.

O
M
N
I
A

Rálöttek a tegnap déli Nyíregyházi vonatra. A debreceni állomásonok tegnap délelőtti jelentést tett a rendőrség, hogy a tegnap délelőtti 10 óra 15 perckor Nyíregyháza felől jövő személyvonatra a Csapókövi megállónál rálöttek. A lövés egy tizsufelharmadoszályos kocsit ablakán hatott be és a kócsi másik oldalán ment ki. Szerecsére a bennülőkben nem tett kárt. A rendőrség a felfeléjárásra a csendőrséggel karöltve szigorú nyomozást indított az ismeretlen lövöldöző ellen.

Milyen időnk lesz? Meteorológiai intézet jelentése: Hazánk déli vidékein kisebb esők voltak. A hőmérséklet a nap folyamán általában 10 fok fölé emelkedett. Ma reggelre az Alföld egyes részén a 0 fokig lesüllyedt. Időprognózis: Tulnyomóan száraz, napfelnyel, éjjel hűvös idő várható.

Az érdekeltek figyelmét felhívjuk, hogy a szabó mesterek tea-estélye táncal együtt az ipartestület díszteremében ma, szombaton este 8 órakor kezdődik. Belépti-díj nincs. A Vigalmi elnökség.

A Keresztény Nemzeti Liga debreceni oszállya f. hó 20-án, kedden d. u. háromnegyed 6 órai kezdettel a város háza közgyűlési termében előadást rendez, melyen főbiztelnő Pálffy Béla apát ur tart hazafias beszédet. Erre az előadásra a nemzeti érdeku magyarságot ez uton meghívjuk. Dr. Pórszász Károly főtitkár.

Ut a boldogság felé az Apollóban. Feltört irakik. Öv. Takács Jánosné Máv. irakikos feljelentést tett a rendőrség ismeretlen tettes ellen, aki az árusító bódé ablakát feltört és a bódéből sok cigaretta dohányt és cigarettát papírosat lopott el. A rendőrség a nyomozást megindította.

Selyemhernyó tenyésztők figyelmébe! A földművelésügyi minisztérium a selyemgubó árát folyó évre kilonként 800 koronában állapította meg — azzal a hozzáadással, hogy amennyiben pénzünk értéke romlik, a gubó árát közvetlen a beváltás előtt meg emelni fogja. Azon családok, kik a mostani magas gubó ár mellett rövid 4 hét alatt 40-től 80 ezer koronáig akarnak keresni — 3 napon belül iratkozzanak fel: Homokkér, gróf Tisza István utca 4. sz. alatt a felügyelőségél, mert pete csak azok részére lesz hozatva, kik előre feliratkoznak. M. kir. selyemtenyésztési felügyelőség.

Kellemetlen szállodal vendég. Kovács József, a Kossuth-szálloda tulajdonosa jelentést tett a rendőrségnek, hogy ismeretlen tettes a vendégszobából egy fepdőt és egy takarót elvitt. A rendőrség a kellemetlen szállodalai vendég felkutatására megindította a nyomozást.

Ut a boldogság felé az Apollóban. Ném engedélyezte a tanács a junok korábbi kihajtását. A városi tanács, mint ismeretes, a juhartó gazdák kérelmére megengedte, hogy a hortobágyi legelőre a juhartó gazdák juhait e hó 21-én, a rendes kihajtási nap előtt kihajtsák. A juhartó gazdák most azzal a kérelemmel járultak a városi tanács elé, hogy a határidőt ne 21-én, hanem e hó 18. napján állapítsa meg. A városi tanács a kérelmet elutasította s így a juhokat csak szerdán lehet a hortobágyi legelőre kihajtani.

Aki öt nap óta ivott. Az Árpád-terem tegnap délelőtti élénk koncertadót kelert egy Boros Julianna nevű 54 éves napszamos asszony viselkedése, aki az egyik utca sarkán alsóruhára vetkőzve, cipőit is elhánvya, mintegy örök jancolt s közben ezt az ismert mondalt énekelte:

Bé-ven csavaritva az a kutyta deret.
A különös viselkedésű napszamos asszony kőre rövid idő alatt nagy tömeg gyűlt s nemcsak a rendőrség jelentkezett, aki nagyokára fel tudta az asszonyt elterelni és a rendőrségre kísérni. Kihallgatása alkalmával kislült, hogy Boros Julianna ható óra állandóan ivott s amint ő büszkén kijelentette: csak holt. A rendőrség fogdájában, ahova kijózanodásáig elhelyezték azt hangoztatta, hogy csak az a bűnosa, hogy a bor után forgalmi adót is kell fizetni.
Szörmekezt javit, alakit. Klonda szucs, Iparkamara, telefon 14-25.

Huszezer korona egy hold föld évi bére — rozs-valutában.

A város földének árverése.

A város háza kistanácstermében pénteken délelőtti tartották meg a város négy nagyobb földbirtokának bérbeadására vonatkozó árverést, melyen a városi tanács részéről Zöld József tanácsnok, dr. Magoss György főügyész, dr. Tatay Zoltán tk. tanácsnok jelentek meg. — rendkívül nagy érdeklődés mellett. Az árverésre kerülő földbirtokokat két alternative szerint adták bérebe, a rendes szokásos feltételek mellett 12 évre és ugyancsak 12 évre, de azzal a kikötéssel, hogy a bérleti idő aránya alatt tartozik a bérlo az általa bérlet földbirtok öt százalékát szőlővel beültetni.

A földbirtok homokos talajára tekintettel a földbérlet összegét a város nem a buza, hanem a rozs valuta alapján számították. Bérbeadásra kerültek:

A Sziki gyakornex ü 303 holdas földbirtok, amelyért az első alternativa szerint 177 kg. rozsot, a második

alternativa szerint 84 kg. rozsot, mint legtöbbet ígéretek meg Orosz és Molnár.

A Bejen-tanya nevű 600 holdas föld birtokért Pika Miklós ígért legtöbbet az alsó alternativa szerint 150 kg. rozsot, a második alternativa szerint 135 kg. rozsot.

A Sárkutétnya nevű 600 holdas birtokért Keszler Jenő ígerte meg a legtöbbet az első alternativa szerint 211 kg., a második szerint 210 kg. rozsot.

A Dombos-tanya nevű 1400 holdas városi birtokért a Desseffy uradalom igazgatója tepte a legmagasabb ajánlatot, az első alternativa szerint 170 kg., a második szerint pedig 80 kg. rozsot ígért meg.

A városi tanács a 14 napos utóajánlati határidő lejtele után fog dönteni, hogy a bérleti árverés alkalmazni elért eredmények közül melyiknek az alapján fogja a földeket bére adni.

A zsidó egyetemi hallgatókat nem engedték be az egyetemre.

Tegnap a Pozsonyi Erzsébet Tudomány Egyetem orvosi fakultásán, mely az állatorvosi főiskola telepén van reggel 8 órakor az előadás előtt tüntetésre készülő hallgatók külön csoportosultak és gyűlést tartottak.

Az első óra után dr. Groh Gyula a kémiai tanára felolvasta a dékán hirdetményét, amellyel a kémiai gyakorlatot egyelőre beszüntetik. Alig ment vissza a tanár, az egyetemi hallgatók egy része, valamint a pesti egyetemről átjött idegen hallgatók kiabálni kezdtek.

— Most pedig minden zsidó takarodjék, itt csak a magyarok maradhatnak.

Es taszigáltak a zsidó hallgatókat

és hallgatóknak kifelé az épülethől.

— A pesti egyetemre sem engednek be többé zsidókat! — kihálták. Ide sem engedünk be többé zsidó!

A zsidók természetesen tiltakoztak, mire azt a feleletet kapták, hogy addig a megkardlapozott diákokért elégtételt nem kapnak a rendőrségtől, addig nem engedik, hogy a zsidók az előadáson megjelenhessenek.

A kivert hallgatók a tanári karhoz akartak panasszal fordulni, de többiek elállták az utat és nem engedtek be senkit.

A dékán kihirdette, hogy ma és holnap nem lesz előadás.

A városi tanács március 1-től visszamenőleg felemelte a villanygáz árát

A villanyáram árfelemlése 25, a gáz árfelemlése 39 százalékos.

Pár nappal ezelőtt jeleztük már, hogy a városi világítási vállalat igazgatósága előterjesztést fog tenni a városi tanácsnak, hogy a világítási áram és a gáz árát bizonyos százalékban emelje fel. Rimonóczy Béla, a világítási vállalat igazgatója előterjesztést tett a világítási bizottságban az árak felemlése iránt, amely kész javaslatot terjesztett a felemlése véonatkozólag a városi tanács elé.

A bizottság javaslatát ma délelőtti referálta a városi tanács zárt ülésén Rimanóczy Béla, a világítási vállalat igazgatója. A városi tanács elfogadta az előterjesztést és közgyűlés által reá ruházott hatalomnal fogva felemelte az árakat.

Rimanóczy Béla a tanács üléséről kijövet a következőket mondta munkatársunknak:

— A városi tanács a világítási bizottság javaslatára, tekintettel a januári szénárakhoz és munkabérekhez viszonyított 40-50 százalékos szén árfelemlékre és 33 százalékos munkabéremelkedésre elhatározta, hogy a villanyáram árakat március 1-ig visszamenőleg 25 százalékkal, a kárgázárakat pedig 39 százalékkal felemeli.

A gázért most az eddigi 54 koronás köbméterenkinti ár helyett 75 koronás

árát fog a fogyasztó közönség fizetni.

A villanyáram áraknál pedig így módosultak az árak:

Azoknál a fogyasztóknál, ahol havonként 1-10 kilowatt villany volt a fogyasztás a jelenlegi 90 koronás kilowattankinti ár helyett 110 korona.

11-20 kilowatt fogyasztóknál 100 korona helyett 125 korona.

21-30 kilowatt fogyasztóknál 115 korona helyett 145 korona.

31 kilowattnál többet fogyasztók 125 korona helyett 155 korona áram árát fognak fizetni.

Az üzletek, kávéházak, vendéglők, bankok, mozgószínházak és színház az eddigi 135 korona helyett 170 koronára áram árát fognak fizetni. Olyan helyeken, ahol a lakás és üzlet egy óráról kapja a villanyt, az eddigi 125 koronás áram ár helyett 145 koronás áramárát fognak fizetni. A motorikus áram árát az eddigi 90 koronáról 110 koronára emelte fel a városi tanács. Csengő transzformátorok évi bérét az eddigi 300 korona helyett 400 koronában állapította meg a tanács. Természetesen a városi közgyűlés által megállapított kedvezményekben részesülők ezután is megkapják a kedvezményeket.

SZÉKELYHIDY — MARSCHALKÓ — FARKAS
MÁRCIUS 10. Hétfőn
"ARANY BIKÁBAN"
JEGYEK: Csanak J. K. B. T. fűszer-üzletében.

Ev. presbyteri gyűlés. A debreceni ev. h. ev. egyházközösség tanácsa folyó hó 17-én, szombaton d. u. 5 órakor ülést tart, melyre az egyháztanács tagjait felszólítással meghívjuk. Főbb tárgyai: a közgyűlés előkészítése, tanítói állás esélyes szervezése.

Ut a boldogság felé az Apollóban. A KANász. "Tantói szakköre" ma délután fél 5 órakor tartja alakuló gyűlését az Egyház-ter. sz. a iskolában. Minden tanítót ez uton is meghív a szervezőbizottság.

A Sasokhalóklása. (Sashók) filmremeknek előadásai vasárnap kezdődnek az Omniában. Severin Mars nagyszerű játéka lenyűgöz, a jelen csodás szépsége elbűvöl, magával ragad. Lebilincselően érdekes, mert emberi, megható, mert szenvedésekkel teljes és igaz, mert történelmi. Közönség saját érdekében cselekszik, ha jegyeit idejében váltja meg, hogy elkerülje a pénztár előtt való tolongást.

Sokat kell aludni a gyermekeknek. Aggod lapokban olvassuk, hogy dr. Acland híres angol orvostanár a British Medical Association-ban előadást tartott, amelyben a gyermekek alvásának és koránkelésének kérdésével foglalkozott. A pihenés — mondotta a tanár — fiziológiai szükségesség, különösen azoknak, akik megszületéskorban vannak. Kevés alvás az életkor előrehaladtával a testi és szellemi fejlődést lassítja meg. Ha a gyermeket az alvástól elvonjuk, növekedésében akadályozzuk meg. Ez éppúgy káros dolog, mintha nem elegendő elegendő táplálékot adni neki. Az iskolások alatt egy lábál nérek meg a gyermekek, ugyanezen időben fejlődnek ki szellemi képességeik is, ha ez alatt az idő alatt nem alusszák ki magukat, szervezeteik ényli meg. Következésképpen teljes összeomlás is lehet s a szellemi és testi teljesítőképességnek egy egész életre vége van. Acland egész sorozat sorolt föl, amelyek mind azt bizonyítják, hogy a rövid alvásnak lehangoltság, ingerlékenység és a munkában való pontatlanság a következménye. Többek között egy olyan gyermeknek az írását mutatja meg, akinek korán kellett iskolába mennie, az alatt az idő alatt, amíg a gyermek nem aludhatta ki magát, teljesen úgy szép írás, mint a helyesírás sáhnagyolódott, de nyomokban javulni kezdett, mihelyt a szükséges pihenője biztosítva volt. Acland tanár a gyermekek koránkelését is roppant károsnak tartja s előadását azza a kijelentéssel fejezte be, hogy a korán felkelés babonájával szakítani kell.

A "Margit"-fürdő nagy zuhany-termei nyitva vannak. Gőz mindennap nőnek és férfiaknak is.

Tegnap halottak. Molnár Lajos ref. 2 hónapos, ár. Oláh Mihályné ref. 71 éves, Gócz Kornélia ref. 7 éves, Nagy József ref. 27 éves, Szabó Margit ref. 11 éves.

Ut a boldogság felé az Apollóban. Szombaton, 17-én a Bika fürdő megnyílik.

Vízvezeték javítások. Fülöp szerelő, Csapó-utca 3.

Színház.

Beb herceg ma délután, Aranyember, kerül színpadra előadásban. Holnap délután Három a lánic, holnap este Aranymadár előadását ismétlik Timár fellépéssel.

Ut a boldogság felé az Apollóban. Jajjalvétel.

Vígjáték: A világhírű Fiaccakam 5 felvonásban és Vándor madarak 4 felvonásban.

Nyíltár.

MEGHÍVÓ.

A várga utcai Öngöd és Újöld birtokosai e hó 10-án délelőtti 10 órakor a Timár Társulat helyiségében tartandó évi rendes közgyűlésre, mint tagokat felszólítással meghívja az elnök.

OCSKA vasat, rozet és mindennemű fémet legmagasabb árért veszek. Kovácsoknak használható. Steiner Eötvös-utca 110. — TELEFON 6-86.

Meghívó.

A Hatvan-utcai gazdasági közgyűlésére

március 18-án, d. e. 9 órára a Függetlenségi kör helyiségébe (Csapó-utca) a birtokosokat meghívja

Az elnökség.

Viszketeg rühesség ellen használja arégóta bevált ANTISCABIN magyar neve:

„BORÓKA“-kenőcsöt. Kís. tégely ára 150 kor. Nagytégely ára 200 kor. — Kapható minden gyógyszerárban. Vidéki szétküldés: Kozmóchémia R.-T. Budapest, IX, Ráday-u. 12. — o. — o.

Eladók 1 darab és hatos Hoffner Clayton gözcsipő garnitúra teljes felszereléssel gyűrűs kenésű, 8 légkörös, 1914-beli gyártmány. szalmafütésre berendezve, ára: 4 millió korona. — Eladó 1 drb. 20 lóerejű M. A. gépgyári Asztra szivógáz lokomobil, egy éves, — üzemben megtekinthető. — Ára: 3 millió korona. — Megtekinthető Hajdubagosi Hengermalom.

Eladó Debrecen közelében azonnal beköltözhető NYARALÓ Három szoba, előszoba, üveges veranda s mellékhelyiségekkel — bírói téli-nyári lakással alkalmas urak lakására. Pince, istálló, baromfi és disznóól, felszerelt 500 db-ól álló, 500 db-ól veteményes kerttel, 140 darab termő gyümölcsfával. oooooooooooooooooo Cím a kiadóhivatalban.

Ajánlat

Elektromos gépek, villanymotorok, dinamókat tekercsel, javít, vesz, elad, cserél. Villamos szerelési anyagokat és izzó lámpát a legolcsóbb napon árban szállít Földvári, Debreceni Első Elektro technikai gyár Debrecen, Széchenyi u. 55. Telefon 168.

Műhely helyiség központban kiadó. Cím a kiadóhivatalban. 4515 Központi egy szobás lakásom elcserelem — nagy ráfizetéssel — pesti egy-két szobás lakással. Cím a kiadóhivatalban. 4767

Elcserelem központban lévő két szobás, csi nos lakásomat, három szobásért, lépést fizetek. Cím a kiadóhivatalban. Potomárért megkapható magas, földszintes (félemeletes) bérház. — hagyatéki osztályozás miatt, Árpád-térnél. — Csapó-utca sarka mellett! Apati-utca 28. sz., hatalmas masszív épület. Nagy Lajos ingatlanforgalmi iroda rendelkezik az eladás felettl!

Eladó vendéglő

berendezéssel, átvehető 200 drb. sertésre hízaló magtárral. Szív-utca 18. sz.

Kocsigyártók részére méltányos árért eladó

5000 drb. prima, száraz búkfakerek-talp kocsik és szekér kerékek alkalmas.

2000 drb. száraz tolgfakerek küllő.

Gazdaságok részére:

2 új vastengelyű könnyebb teher kocsik. 1 majdnem új vastengelyű Sandlenfer kocsik.

Cím: Jellinek, Mezőkovácsháza.

Arverési hirdetmény

Bírói megbízás folytán közhírteteszem, hogy hagyatékbá tartozó 1 drb. arany karikagyűrű és 1 drb. férfi ezüst órát folyó hó 20-ik napján keden délután 3 órakor hivatalos helyiségemben (Piac-utca 46.) nyilvános árverésen el fog adatni Debrecen, 1923. március 16.

Dr. Lintner Sándor kir. közjegyző.

MEGJELENT

a Magyar Magtanyesztési R. T. Monori Magkereskedésének 1923. évi képes főárjegyzéke.

Bő leírást tartalmaz az összes gazdasági, konyhakerti és virágmagvakról, továbbá fenyőmagvakról, gyógynövény magvakról, növényvédőszerokről, kerti szerszámokról, műhészeti eszközökről, ismerteti az eredeti hatvani nemesített sórápát és nemesített ózai búzát. Leírást közöl a valódi (nem utántermelt) kleinwanzlebeni cukorrépamagról. Érdeklődők ingyen és bérmentve kaphják. Budapest, IV., Kossuth Lajos-u. 3. — Telefon: 66-53, 66-54. Sügönyvcím: GR:MARIVM.

Nagy raktárhelyiség

hosszu szerződéssel kádkkal, hordókkal üstökkel fűléstökkel, — rengeteg kosarakkal és más felszereléssel. Átadó Cím a kiadóhivatalban. 4512

Női szabó 33 évi gyakorlattal, kőszít, mindenféle női ruhát, uriaknak, fehérneműeket is. Megkeresést kiadóba kérek. 4606

Lakásosere, négyszobás utcai, telefonos lakásom elcserelem, megfelelő Budapestiével. — Cím kiadóhivatalban. 4510

Társulnék nagy helyiségekkel, ipar berendezéssel, burgonya — vagy más üzlethez. Cím kiadóhivatalban. 4511

Különbejárati utcai butorozott szoba kiadó Salágyom-utca 22. 4985

Cipő szakmába megszünt a drágaság! — Csak a címre vigyázn! Széchenyi utca 12. sz. az udvarban megnyitott a zelső Debreceni Cipész gyors javítási vállalata, ahol kevés pénzért szép és jó munkát kaphat. magasszárú női cipő 3500 koronánál kezdődik Grósz Lőrinc 4534

Egyszerű asszony fél napi dolgra felvétetik Royal szálló, I. em. 4525

Kiadó egy hold föld felszántva, Tégláskerti, Basahalom 3. sz. — Értekezni Maróthy György utca 40. fűszerüzlet. 4512

Ajánlkozánk, mint férfi, családjalán és — megbízható kocsnak és a feleségem szintén szakácsnének, ha egy kicsi lakásban részese lennének elsejre, vagy nem baj ha elebb is. — Cím a kiadóhivatalban. 4664

Féjős tehenet vállalok, legelőre, kis libákat feles tartásra elfogadok. 4935

Város alatt villamos megálló mellett 1 hold fekete konyhakertészet re nagyon alkalmas föld, lakás, istálló, kókut, sertésöl és egyéb gazdasági épületekkel felszerelve, hasznosítható vagy felébe kiadó. Gazdák Bankja r.-t., Kossuth-u. 17. 4541

Takarékúzhelyemet elcserelem nagyon jó varrógéppel. Erdei, Vig kedvű-u. 28. 4397

Burgonya vásár, válogatott szép burgonya Hatvan utca 48. szám ára 28 kor. 4538

Ujsághézbizító asszonyok felvételnek a kiadóhivatalba

Szeptatós dadának ajánlkozom, 2 hetes gyermekkel, Nagy Etelka, H.-Szoboszló, III. tized 370. 4982

Kereslet

Aranyat, ezüstöt, briliánt, zálogcédulát — vesz. Meghívásra hazához is elmegy: Steiner Mihály, Hatvan-u. 2 sz. I. emelet. 4988

Shakácsnő a belső klinikai telepen (volt közkörház) és a szülészeti klinikán felvétetik. Érdeklődni lehet a belső klinikai telepen. 4989

Tanuló épület és műlakatos fizetéssel felvétetik Veres u. 6. 4858

Géplakatos tanuló jobb családból felvétetik Teleki 63. 4937

Kocsisok és nagyobb munkálányok jó fizetéssel azonnal felvétetik. Teleki utca. 100. 4947

Csész keresztetik Ujkerthbe. Választás március 18. Jelenkezzen Bószorményi ut 45. — Kertgazdánál. 4938

1000 darab szőlő karót vennénk. Iparbank Szent Anna utca. Telefon 603. 4892

Jó családból való 15 — 16 éves leányt keresek mindenesnek. Cím a kiadóhivatalban. 4950

Elveszett 15-én este a színházban egy fekete selyem ritkú, két darab himzett zsekkendővel, keretlik a becsülő feles megfialó azt illő jutalom ellenében eljuttatni Martinidesznő, Mészera-u. 12. sz. alá. 4971

Egy fodrászsegéd felvétetik Szent-Anna-u. 14. szám. 4527

Ez f. szabósághoz — sörrendő nagymunkás felvétetik. Bekes Lajos 4589

Műaszt, vasalást, elfogadok magános férfiakra is. Lakásomon. Görbe-u. 7. 4530

15 éves leány felvétetik bejárónénak. Mester-u. 13. italmérésben. 4531

Szántást vállalok jutányos árban. Cím a kiadóhivatalban. 4538

Hetesnek 16 éven felüli fiút felveszünk. — Bethlen-u. 23., mésszüzlet. 4509

Üzleti szolga felvétetik Gyűrky Sándor papirkereskedésében, Kossuth-utca 13. 4507

Jó meneteli vállalat-hoz társat keresek, egy millió koronával, esetleg kölcsön venném, — megtelelő biztosíték — mellett. Cím a kiadóhivatalban. 4513

Jó főzőnőt keres kis család, Kossuth-u. 13. I. emelet. 4518

Raktárhelyiséget keresek azonnalra. tíz szobabutor beraktározására, ügynököket díjazok. Szepességi-utca 33. 4516

Gyors és gépirónó, azonnali belépésre felvétetik a „Pyramis” Magyar Földbírók és Földbérlok Kereskedelmi r.-t.-nál, Arany János-u. 1. 4906

Féjő állandó szállításra keresek. Kardos fűszerkereskedő, Kut-u. 36. 4994

Megbízható, jó szakácsnét azonnali belépésre keres Csanak János. Piac-u. 28. II. 4986

Tömegfőzésben jártas izlésesen főző magános nő és egy fiatal tészta gyártó, melőbbi belépésre felvétetik. Farkas tápintézeti gondnok, — Kollégium. 4992

Konyhaleányok felvétetik a Külső klinikai telepre. Értekezni lehet Augusztia szanatórium. 4988

Keresek elegáns butorozott szobát, külön bejáratú, két személyre, azonnalra vagy későbbre. Az ár nem fontos, fő a tisztaság. Írásbeli ajánlatokat „Műlykos” jellegre a kiadóba kérek. 4975

Bejárónőt keresek — könyvvél, azonnalra. — Egyház-tér 3. udvari emelet. 4991

Csizmadiá segédek felvétetik Pénzes, Rákóczi és Leány-utca sarkon. 4543

Jó karban lévő használt írógépet keres megvételre a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara. Piac-u. 9. I. em. 4545

Cipész segédek felvétetik Pénzes, Rákóczi és Leány-utca sarkon. 4544

Fáradság és tőke nélkül kereshet havonta 10.000 koronáig helyi ismeretséggel bíró komoly egyén. Cím a kiadóhivatalban. 456

Kitűtő fiú felvétetik Pénzes, Rákóczi és Leány-utca sarkon. 4542

Eladás

Rövid zongora „Luner” gyártmány. eladó. Cím kiadóhivatalban. 4933

Fajborok, rizling, ez-erjő hordó száma eladók. Csapó-utca 22. 4839

Feladó mindenféle új és használt butorok, diványok, haúscerok, jutányos árban, állandóan kapható. Ötmalom-u. 9., Domb-utca mellett. 4236

Eladó Csillag-utca 70 számú ház, minden elfogadható árért, vétel esetén átadó egészen, új két szoba, előszoba, konyha, speiz. 4124

Eladó Boros hordó, Ajtó és ablak. Czegléd-utca 16. 4533

Andrássy-ut 20. számú 252 négyszögöl szőlő eladó. Értekezni Vénkert, Libakert-utca 8. szám. 4540

Eladó ház, Csapókeret, Kinizsi-utca 34., és butorok. 4514

Új bordós kocsik 1 és 2 lóra, új bőrrel, bekészítve, ruganyos ülésel. 1 natur homokfüző dísbőrbőrrel bepárnázva, 1 lóra és 1 natur Szantlafek színűn bőrrel bekészítve eladó. — Oláh Zsigmond kocsigy. mesternél, Rákóczi-utca 11. sz. Ugyanott egy tanuló felvétetik. 455

Eladó

a sámsoni ország-urón levő 19-ik sz. ház jó menete ü fűszer-üzlet berendezéssel és kocsmahelyiséggel (esetleg lakásnak is átalakítható) más vállalat miatt azonnal eladó. Értekezni: ug anott.

Alig használt fekete öltöny és egy átmeneti kabát eladó. Piac 21. 4519

Egy pár pradás, egy pár ígás löszerszám — egy hétsukkos szekér, teljesen új állapotban adó, buzaért vagy tengerért cserélek. Vigkedvű-u. 48. 4523

Szalón garnitúra, 1 divány, 6 fotel és egy jókarban lévő zsakett eladó. Teleki-utca 68. 4532

Zongora eladó, vagy bérbeadó, elsőrangú — bécsi gyártmány. Szepességi-utca 33. 4516

Egy ebédli kredenc eladó, Bethlen-utca 26. szám alatt. 4502

Eladó három hold — föld, melyből 2 hold szőlő, egy hold prima szántó, 200 drb. gyümölcsfával, új köépu-lettel alapincézve, jóvízű kút stb. Teleki-u. 15. 4974

Tűzhely, asztali és tornyos eladó. Teleki 63. 4966

Eladó 2 és fél hold kitűnő termő faj szőlő újonnan épület pajta-val, 3 hold jó szántó földdel. Értekezni Pácsi-utca 25. sz. 4961

Két fekete divatos kosztüm, közép termelés sürgősen eladó. Si monffy-utca 16. 4866

Eladó Hajdudhadházon 414 számú ház, azonnal beköltözhető. Két szoba, előszoba, konyha mellékhelyiségekkel. 4962

Eladó egy jó erős — masszív ház, minden kénye emul ellátva, melyben 7 szoba helyisége lesz átadva a vevőnek, nagy pince és mellék helyiségek, uraknak és gazdálkodóknak is alkalmas. Veres-utca 4861

Eladó egy hold szőlő az Ungvári kertben. — nagyon szép termő szőlő 16. van 45 termő nemet gyümölcsfa benne. Ertekezni lehet Csapó-u. 3. hentes üzletbe. 4961

Eladó Rákóczi-utca 71. számú, kisebbszertű sarokház, beköltözhető lakással és üzlethelyiséggel. 4531

Tokos üvegajtó és cserépkályha sürgősen eladó. Homokkert, Domahidy u. 13. sz. 4894

Kisbirtok 13 hold homok, 2 szobás lakás, iszállóval, szőlővel, — ózai vezéssel számcsom állomásnál azonnali át- vételre eladó Desso ingatlansforgalmi, Szent Anna 6. 4944

Eladó az új földön 2 és fél hold fekete föld, a Vedres útjában. Értekezni Péterfia 65. 4781